

10 августа 2015года И.О. председателя Контрольно-счетной палаты Шматкова М.В. приняла участие в заседании комиссии по противодействию коррупции в Катав-Ивановском муниципальном районе, на котором выступила с докладом по результатам ревизии исполнения бюджета в Комитете имущественных отношений Администрации района "Поступление неналоговых доходов за 2014год и 1 полугодие 2015года".

Комиссия рекомендовала председателю Комитета обеспечить надлежащий внутренний контроль за поступлением арендных платежей в целях полного поступления неналоговых доходов местного бюджета.